



SECUESTRADO. Dr. Roberto Herrera Ibarquien, ex canciller y ex ministro de Gobernación de Guatemala, se encuentra secuestrado desde el sábado 31 de diciembre al mediodía. Dos de sus guardaespaldas murieron.

Conmueve secuestro de Herrera Ibarquien

Consternación e indignación popular hay actualmente en Guatemala, contra el grupo subversivo que tiene secuestrado al político guatemalteco Dr. Roberto Herrera Ibarquien.

Hasta el momento, en medios informativos centroamericanos que desde hace tres días están informando sobre el caso, no se ha determinado con claridad si los secuestradores pertenecen a algún grupo terrorista y subversivo o si se trata de delinquentes comunes.

En algunos medios de comunicación ra-

diales guatemaltecos, se ha dado a entender que se trata de subversivos y que según comunicados que han hecho llegar a tales medios, al Dr. Herrera Ibarquien lo secuestraron con dos finalidades: 1º) Para "juzgarlo" por su actuación política cuando desempeñó funciones de ministro del Interior en el anterior gobierno. 2º) Para obtener rescate a cambio de su vida.

Las últimas informaciones transmitidas por emisoras guatemaltecas indican que los secuestradores exigen a cambio de la vida

— Pasa a la página 39 —

Retirase jefe de Departamento de RR. PP. de ANDA

Su retiro del Departamento de Relaciones Públicas de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA), dio a conocer ayer el licenciado

— Pasa a la página 15 —

De Santa Ana

Atropellos a santanecos que van a E. U. denuncian

(Santa Ana). Autoridades migratorias mexicanas cometen atropellos a salvadoreños que viajan a los Estados Unidos, denuncian excursionistas santanecos. Sugieren la mediación de nuestras autoridades para que se tomen consideraciones, ya que de la mala propaganda que se ha hecho de nuestro país, ha surgido el irrespeto al ciudadano honrado que viaja en forma legal y que es

tratado como un vulgar delincuente, dijeron. Agregan que esa actitud de las autoridades migratorias es notoria en las garitas y aduanas fronterizas con los Estados Unidos. Estos hechos y culmas de decomisar pasaportes y mediante paso de veinte dólares

por persona dicho documento es devuelto. Aquella persona que protesta — dicen — es encarcelada o regresada al país.

En cada garita o aduana se tienen que entregar grandes cantidades para las "mordidas", ex-

— Pasa a la página 35 —



—Foto de LA PRENSA, por Galán h. A MIGRACION. Ayer inició sus funciones como nuevo director general de Migración el coronel Luis Ernesto Martínez.

Tradicionales obsequios de LPG al primer niño del año

LA PRENSA GRAFICA cumplió ayer la tradición de llevar obsequios al primer niño que nace después de las 12 de la noche del 31 de diciembre. En esta ocasión, resultó un varón, hijo de la señora Rosario del Carmen Nunfio Burgos (23 años) y Rafael Antonio Jiménez (30). Ella, dedicada a trabajos domésticos; él, obrero panificador, ambos residentes en pasaje Los Alpes, colonia El Tránsito, de la vecina población de San Marcos.

El recién nacido pesó 5 libras y 8 onzas, en parto efectuado por medio de operación quirúrgica que estuvo a cargo del Dr. Roberto Cruz González, según informó el director del Hospital de Maternidad, Dr. José Arturo Coto.

Nunfio Burgos, dijo que no sabe todavía el nombre que llevará su hijo porque "falta que platicarlo con Rafael Antonio".

Iniciativa de LPG

LA PRENSA GRAFICA, hace varias décadas inició esta tradición — Pasa a la página 19 —

Area de 67 manzanas tendrá el nuevo cementerio-jardín

SeSENTA y siete manzanas de extensión tendrá el nuevo cementerio-jardín "Diego de Holguín", que la Alcaldía Municipal de San Salvador construirá en la finca "La Gloria", al costado sur del parque Saburo Hírao. Los trabajos de construcción darán inicio próximamente, luego de realizar la terracería actualmente en desarrollo. Los terrenos adquiridos tienen un costo de cuatro millones de colones. El nuevo necrocomio ha sido diseñado de acuerdo a las técnicas más avanzadas para este tipo de servicio, informó la municipalidad.

Cementerio-jardín

En el cementerio, se dijo, predominará ante todo el concepto de — Pasa a la página 43 —

Mensaje exhortando a la paz dirige el obispo santaneco

"Que el amor puro del Espíritu Santo inflama nuestras mentes y nuestros corazones, para que podamos de verdad practicar la justicia y tengamos la paz", dice el obispo de Santa Ana, Mons. Benjamín Barrera y Reyes en su mensaje de Año Nuevo y el Día de la Paz. El mensaje del prelado está basado en el pensamiento del Papa Paulo VI, rechazando la violencia y pidiendo la paz para todas las naciones. El Día de la Paz en la Diócesis de Santa Ana, será el próximo domingo 8 de enero. ¡No a la violencia; si a la paz!, el Sumo Pontífice ex-

horta a todos los hombres de buena voluntad a trabajar por lograrla, mediante la oración, con la cultura cristiana y convivencia — Pasa a la página 15 —

Nuevo director de Migración rindió protesta de ley ayer

Ayer rindió su protesta de ley ante el ministro del Interior, general Armando Leonidas Rojas, el nuevo director general de Migración, Cnel. Luis Ernesto Martínez, quien hasta hace poco se desempeñó como comandante de la segunda brigada de infantería, en Santa Ana. El Cnel. Martínez sustituye en el cargo al Cnel. Roberto E. Santibáñez, quien estuvo al frente de él un año. También estuvo presente en la ceremonia de juramentación, el subsecretario del Interior, Dr. Oscar Rodríguez Díaz. Después del acto, el nuevo director de Migración fue entrevistado por LA PRENSA GRAFICA

y manifestó que espera desempeñar las funciones que ahora se le encomiendan, a satisfacción de sus superiores. Agregó que pondrá también todo su empeño en regular de la me-

— Pasa a la página 35 —



TRADICION DE LPG. Ayer por la mañana fue entregado el regalo que LA PRENSA GRAFICA obsequia anualmente al primer niño recién nacido después de las doce de la noche del 31 de diciem-

bre. La señora Ana Margarita de Ulloa, secretaria de la gerencia de LPG, entrega el regalo. Hace más de treinta años LPG tuvo la iniciativa.

—Foto de LA PRENSA, por Aldana